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líčka a zaslat jej do laboratoře, kde je provedena 
důkladná analýza. V laboratoři zkoumáme trus pod 
mikroskopem, abychom zjistili případnou přítom-
nost parazitů jako jsou škrkavky, měchovci nebo 
tasemnice. Tímto způsobem lze rychle a přesně 
identifikovat, zda skutečně potřebuje léčbu.

Pokud vyšetření potvrdí přítomnost parazitů, 
veterinář vám doporučí vhodný antiparazitický lék. 
Ale pokud je výsledek negativní, můžete svého 
psa ušetřit zbytečného podávání léků. Mít přesné 
informace je klíčem ke správné péči.

Proč je pravidelné odčervování problema-
tické?

Pravidelné odčervování bez předchozího testování 
může mít několik nevýhod. V první řadě je to zby-
tečná zátěž pro organismus psa. Odčervovací léky 
jsou chemické sloučeniny, které mohou ovlivnit 
zdraví psa, zvláště pokud je podává opakovaně.

Další nevýhodou pravidelného odčervování je riziko 
rezistence. Při opakovaném používání stejných léků 

Proč?

Pravidelné podávání antiparazitik bez předchozího 
testování může být nejen zbytečné, ale také poten-
ciálně škodlivé. Antiparazitika jsou chemické látky 
a jako všechny léky mohou mít vedlejší účinky. 
Mnohé z nich mohou zatěžovat játra, ledviny a další 
orgány vašeho psa. Opakované používání těchto 
látek může vést k problémům s trávením, únavě 
nebo dalším zdravotním komplikacím.

Dalším problémem je to, že běžná antiparazitika 
nezabírají na prvoky a třeba právě giardie teď 
ve vzorcích psího trusu nalézáme nejčastěji.

Jednou z nejlepších alternativ k pravidelnému 
odčervování je parazitologické vyšetření trusu. Toto 
testování vám přesně ukáže, zda váš pes skutečně 
potřebuje léčbu, nebo je zbytečné mu podávat anti-
parazitické přípravky.

Jak funguje parazitologické vyšetření trusu?

Parazitologické vyšetření trusu je jednoduchý 
a efektivní způsob, jak zjistit přítomnost parazitů 
v těle psa. Stačí odebrat vzorek trusu vašeho maz-

Pravidelné odčervování 
ANO či NE? 

Z D R A V Í

Majitelé často volí pravidelné odčervování 
jako prostředek k ochraně mazlíčků před 
parazity. Je to velmi tradiční způsob 
jak chránit psa, aby ho netrápili vnitřní 
paraziti, kteří mohou způsobit zdravotní 
problémy. Ale preventivní odčervování 
není tou ideální volbou. 

se paraziti mohou adaptovat a stát se odolnými 
vůči účinkům antiparazitik. To znamená, že léčba 
bude méně účinná, a že se paraziti mohou množit 
bez reakce na podávané léky. Rezistence je pozo-
rována u hospodářských zvířat a lze tedy předpo-
kládat, že se dostaví i u domácích mazlíčků.

Závěr

Moderní metody, jako je parazitologické vyšetření 
trusu, jsou účinnější a šetrnější variantou než pravi-
delné odčervování. Vyšetření vám umožní přesně 
zjistit, zda je třeba vašeho psa léčit, a pomůže 
eliminovat zbytečné podávání chemických látek. 
Přesné informace o zdravotním stavu vašeho psa 
jsou klíčem ke správné péči a prevenci zdravotních 
komplikací.
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